
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága 2025. április 29-én tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt j elenléti ív szerint

Ijzazoltan távol: Kovács Gusztáv bizottsági tag

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Kovács Gusztáv
bizottsági tag előzetesen bej elentette távolmaradását. Megállapította, hogy a bizottság
határozatképes, mivel 7 főből 6 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta.

Tár2y: Napirendi pontok elfogadása és a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Mucsi András bizottsági elnök: Módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta a
meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített
jegyzőkönyvet Deákné Domokos Julianna bizottsági tag írja alá hitelesítőként.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

43/2025. (IV.29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2025. április
29. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1 . Beszámoló a Békési Polgárőrség 2024. évi munkájáról
Előkészítette: Gyarmati Sándor elnök

Békési Polgárőrség

2. Az Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző,

Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

3 . Gazdasági program elfogadása
Előkészítette. Kálmán Tibor polgármester

4. Tájékoztató a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ 2024. évi munkájáról
Előkészítette: Kádasné Öreg Julianna igazgató



5. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Javaslat „Békés Vármegyéért” kitüntető díjra
Előkészítette: Dr. Varsandán- Széni Ildikó jogász

6. Bejelentések

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domokos Julianna bizottsági tagot választja meg.

NaDirend tárgya: Beszámoló a Békési Polgárőrség 2024. évi munkájáról

Írásos eló’terjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

44/2025. (IV.29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgárőrség Békés
városban, 2024. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját a határozat melléklete
szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárya: Az Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a rendelet-tervezet és határozat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő
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- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő.testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

45/2025. (IV.29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

I.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Békés Város
Önkormányzat 2024. évi költségvetésének teljesítéséről készített beszámolót az
előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a
Békési Polgármesteri Hivatal 237 653 Ft összegű, vállalkozási tevékenységek miatt
keletkezett befizetési kötelezettségét az irányító szerv
1 1998707-0460681 1-00000000 bankszámlájára 2025. május 3 1-ig teljesítse.

II.

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága a
zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő- testületnek.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Kálmán Tibor polgármester, Tárnok Lászlóné jegyző

Napirend tár2ya: Gazdasági program elfogadása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Kálmán Tibor polgármester: A gazdasági program az egy iránymutatás a következő időszakra.
Egyrészt kötelező feladatuk megírni és elfogadni, másrészt ez egy lehetőség számukra, hogy
ezen az irányelvek mentén gondolkozzanak. Ami le van írva ebben a programban, az
teljesíthető, de nem egyszerű kihívás. Az önkormányzat egy különleges gazdasági szervezet,
mert legalább annyira szociális intézmény, mint amennyire vállalkozás. Nyitott minden féle
ötletre, akár munkahelyteremtésre vagy vállalkozásra.

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat
nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsájza

46/2025. (IV.29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolj a a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025-2029. évekre vonatkozó
Gazdasági Programot a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tár2ya: Tájékoztató a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ 2024. évi
munkájáról

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Kovács Ildikó bizottsági tag: Megköszönte Igazgató asszony munkáját. Tudja, hogy el fog
menni és így megköszönte az együttműködéseket. Nagyon jól vezette ezt az intézményt.

Barna Zoltán bizottsági tag: Szintén megköszönte Igazgató asszony munkáját. Ebből a
szerteágazó beszámolóból látszódik a küzdelem a gyermekekért és a családokért. Kiemelt
néhány tevékenységet, amiért nagyon hálás és szakmai elismeréssel illette a nagyon széleskörű
munkásságukat.

Kádasné Öre2 Julianna igazgató: Megköszönte az eddigi munkát és lehetőséget. Továbbra is
együtt fognak működni több területen és kérte, hogy az utódját is szeretettel fogadják.

Mucsi András bizottsági elnök: Igazgató asszony vezetői stílusából a nyugodtságot és a
határozottságot emelte ki a 13 év munkájából. Jól összerakta a vezetői struktúrát, tehát a
feladatok jól voltak delegálva. Nagyon jó szakembereket találtak és meg is tartották őket, ami
nagy dolog. Az oktatási ügyekben is partnerek voltak.

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Igazgató asszonnyal nagyon sok területen együtt
dolgoztak. Megköszönte az eddigi munkáját és sok sikert kívánt.

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat
nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

47/2025. (IV.29.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Szociális Szolgáltató

Központ 2024. évi munkájáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti

tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Bejelentések

Mucsi András bizottsági elnök: Deákné Domoiikos Juliarma bizottsági tagot megkérte, hogy a
beiskolázási adatokkal készüljön fel a következő ülésre. Ha van születési statisztika, akkor jó
lenne megnézni, hogy a következő években mi várható a bölcsőde, óvoda területén. A
következő munkalátogatásuk a rendőrségen lesz, alpolgármester úrral szervezik. A nyári szünet
előtt a Békés Drén-t is felkeresnék.
További napirendi pont, bejelentés nem volt, így az ülést befejezettnek nyilvánította és zárt
ülést rendelt el.

K.m.f.

Mucsi András Deákné Domonkos Julia4Wa
bizottsági elnök jkv. hitelesítő
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